ADATLAP
„FRAX magyarországi program (10 éves törési rizikó vizsgálata az osteoporosis ellátásban részesülő és ellátásra kerülő betegek között)”

	ÚJ BETEG

( Korábban soha nem részesült aktív csontritkulás elleni kezelésben

	KEZELT BETEG
( Legalább 1 éve folyamatosan aktív csontritkulás elleni kezelésben részesül


FRAX kérdőív
Kor: ____   /   Születési dátum: _______ [év] ____ [hónap] ____ [nap]
Nem:
( nő


Testtömeg: ____ kg

Testmagasság: ____ cm

Korábbi csonttörés:


( igen  /  ( nem
Szülőnél csípőtáji törés:

( igen  /  ( nem 

Jelenleg dohányzik:


( igen  /  ( nem 

Glukokortikoid terápia:

( igen  /  ( nem 

Rheumatoid arthritis:


( igen  /  ( nem

Másodlagos osteoporosis:

( igen  /  ( nem 

Alkohol (3 egység naponta

( igen  /  ( nem 

Combnyak BMD: _____ g/cm2  /  DXA típus:   ( GE-Lunar      ( Hologic      ( Norland 

vagy
Combnyak T-score: _____

Magyarázatok:
	Korábbi csonttörés
	Korábbi csonttörés: felnőttkorban történt csonttörés, mely vagy spontán történt, vagy olyan fokú traumából, mely egészséges egyéneken nem okozott volna törést.

	Szülőnél csípőtáji törés
	Történt-e csípőtáji törés a beteg szüleinél?

	Glukokortikoid terápia
	Jelölje az „igen” választ, ha a beteg jelenleg szisztémás glukokortikoid terápiában részesül, vagy ha korábban glukokortikoid terápiában részesült 3 hónapnál hosszabb ideig legalább napi 5 mg prednizolon (vagy azzal ekvivalens) dózisban.

	Rheumatoid arthritis
	Jelölje az „igen” választ, ha a beteget rheumatoid arthritisszel diagnosztizálták.

	Másodlagos osteoporosis
	Jelölje az „igen” választ, ha a betegnél az osteoporosissal szorosan összefüggő betegség áll fenn. Ilyen pl. az I-es típusú (inzulin dependens) diabetes; osteogenesis imperfecta felnőttekben; hosszabb ideje fennálló, kezeletlen hyperthyreoidismus, hypogonadismus vagy korai menopauza (45 éves kor előtt); krónikus alultápláltság vagy felszívódási zavar; krónikus májbetegség.

	Alkohol ≥3 egység naponta
	Jelölje az „igen” választ, ha a beteg 3 vagy több egység alkoholt fogyaszt naponta. Egy egység kb. 8-10 g alkoholt jelent, ami megfelel egy pohár (3 dl) sörnek, 3 cl tömény italnak, vagy kb. 1 dl bornak.

	Combnyak BMD
	Írja be a combnyakon mért csontsűrűséget (g/cm2-ben), majd jelölje a méréshez használt DXA műszer típusát.


Egyéb beteg-adatok
1) Elesések száma az elmúlt 1 évben:

( nem történt elesés

( 1 elesés

( 2 elesés

( több mint 2 elesés

2) Történt-e elesés következtében csonttörés az elmúlt 1 évben?

( nem történt

( történt, csonttörések száma: ____ ; lokalizáció(k): ________________________________  


3) Történt-e röntgennel (ThIV-LV. felvételen) igazolt kompressziós csigolyatörés 1 éven belül?

( röntgenfelvétel nem áll rendelkezésre 

( röntgenfelvételen nem ábrázolódik kompressziós csigolyatörés
( igen, érintett csigolya/csigolyák megnevezése: _________________________
4) Egy éven belüli ODM- és laboreredmények:
L-BMD: ________ g/cm2  /  T-score: ______


β-CrossLaps: _____ pg/ml /  Szérum BSAP: _____ µg/l
Vizelet NTx: _____ nmol/Cr  /  Vizelet CTx: _____ nmol/Cr  
Szérum Ca-szint: _____ mmol/l  /  Szérum P-szint: _____ mmol/l
Vizelet Ca/creatinin hányados: ______

Szérum D-vitaminszint*: _____ ng/ml

( a beteg D-vitaminszintje* <30ng/ml
PTH: _____ pg/ml
5) Az elmúlt 1 évben alkalmazott aktív csontritkulás elleni terápia:

hatóanyag



dózis / gyakoriság

alkalmazás időtartama


jelenleg is
Calcium
( karbonát

____ mg / nap



_____ hónap




(


( citrát


____ mg / nap



_____ hónap




(
D-vitamin
( aktív

____ NE / nap



_____ hónap




(



( inaktív
____ NE / nap



_____ hónap




(
_____________


________/ ______

_____ hónap




(
_____________


________/ ______

_____ hónap




(
*25-hidroxi-D-vitamin


